

正誤表

「りそなグループ 中間期ディスクロージャー誌 2021-2022」の一部に誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】(網掛け部分)

■ 関西みらい銀行

・P234 預金科目別平均残高・中間期末残高

		誤	
		(単位:百万円)	
		平均残高	
		2020年9月中間期	2021年9月中間期
国内業務部門	預金	7,214,360	7,508,196
	流動性預金	3,997,324	4,463,145
	定期性預金	3,199,853	3,026,097
	その他	17,182	18,954
	譲渡性預金	156,370	287.876
	計	7,370,731	7,793,073
国際業務部門	預金	22,513	26,750
	流動性預金	—	—
	定期性預金	—	—
	その他	22,513	26,750
	譲渡性預金	—	—
	計	22,513	26,750
合計	預金	7,236,874	7,534,946
	流動性預金	3,997,324	4,463,145
	定期性預金	3,199,853	3,026,097
	その他	39,695	45,704
	譲渡性預金	156,370	287.876
	計	7,393,245	7,819,823

		正	
		(単位:百万円)	
		平均残高	
		2020年9月中間期	2021年9月中間期
国内業務部門	預金	7,214,360	7,508,196
	流動性預金	3,997,324	4,463,145
	定期性預金	3,199,853	3,026,097
	その他	17,182	18,954
	譲渡性預金	156,370	284.876
	計	7,370,731	7,793,073
国際業務部門	預金	22,513	26,750
	流動性預金	—	—
	定期性預金	—	—
	その他	22,513	26,750
	譲渡性預金	—	—
	計	22,513	26,750
合計	預金	7,236,874	7,534,946
	流動性預金	3,997,324	4,463,145
	定期性預金	3,199,853	3,026,097
	その他	39,695	45,704
	譲渡性預金	156,370	284.876
	計	7,393,245	7,819,823